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1) Majac dane t§f =-715 oblicz sirf’ icos?, przy zalgeniu, 79X 0180, 5

nastpnie skonstruuj & & .
2) Uzasadnijze dla kadego kta ostregd® prawdziwa jest nieréwrio €0S7(Ct9a.

3) Oblicz bez aycia kalkulatora
Cctg225° - cos24Q° —sin®120¢° + 075092210,

4) Oblicz miag kata miedzy prostymi o réwnaniack/3x — y+5=0i x+y-1=0.

5) Postugujc sk odpowiednim wykresem, zngabior rozwizan nierOwngci
|sinX s%,dla 0< x< 2.

6)Dwa boki trojlgta maj diugasci 11 2. Wyznacz pol® tego trojlgta jako funkcg
miary x kagta miedzy danymi bokami. Naszkicuj wykres tej funkcjidadaj dla jakich

X pole réwna si% , a dla jakich jest najwksze.



